218IMNMNVANUIH 368303

Que.1. MvalLIDAIMN @3 M10MYo 2m/s>NAMIEEMBOTISYERS | MVEDAID 1H86)0M
6303 UTRAI1OM 10 HAVHOMBU BUOAHUMEBES (IGO0 af)(MRIW @ 1B6)0?

Marks : (1)

Ans. 20 m/s

Que.2. B3®) @ HNUYEBR1G3 MM BRSWEHE MIOY Al 1HHINMB1 HTVHHTAUI MAWo
Q()SIHEMY )8 108 HNNEBR 1M OWD0 aBEHGBUR0 af) (MW@ 1H6))0?

[20m, 5m, 12m, 8m ]

Marks : (1)
Ans. 5 M
Que.3.
E
ki
6303 NI 1BHNNEIRISIO X, Yag)(M’l (BONUHEBRE @3 Y 221N06)6ME: 103
X (39U () @R)YGaldH 1 TVIMBD af)(@QOIW 1@ 1H6)30
[1, 30MN@3 B3NN, M@ BSIO@B 032 50]
Marks : (1)

Ans. (03 3NN

Que.4. o103 MR (A IUBOM@@)Io @YX ] DI Daldh@6Mo aRO
@RYEIEMOT) HH6)6N3OM | af) P

[0©0aNaWIR10A@ , HMABEININQ@, £I0GEIN NG ,HH)ANGIIS 1H6) 20H6) ]
Marks : (1)

Ans. 6)6)aNG(WIS1H6) 82006



Que.5. 20 m/s (AlGOUNOD @3 MEAUD 23O 06N 1NN £-9@ 5 s L6
MUDULINIHEMIEINUES DI @)IDEMO B6M BB bb.

Marks : (2)
Ans. u=20m/s,v=0m/s,t=5¢s
a= v-u/t
=-4m/s’

Que.6. M10LIDAIMAN@3 MM 2 m/s?> MVAMDIOEMBDOMIAS MEIMD 1D 63(0)
QMRONT 25 m HYIIEMUUE DENBIBIM (AIBNUNO BEMBEIBE .

Marks : (2)
Ans. u=0,a=2m/s>,S=25m, v=7
V2 = U? + 2as
vV =0°+2x2x25=100-2-2
V= V100 - 10 m/s,

Que.8. MINIM-MNAW (NIl x BRBHUCOMIS 6)2l@ 1600 GMNBBOEUQISEMED: @3
QU o @ 1@ 16607

(MUURIDOUINO @3, @MVACUN@Q @3, VOGN T3, VADIEM DY 1(03)
Marks : (1)

Ans. TVACOUNOQ @3

Que.9. 10 kg DOMNES 630 (UMY 2 m/s BOUNOT @3 MVEDAUD 1HBMUIUE @O 16)M
@)H60 af)(OMWIW @ 1H6)07?

Marks : (3)
Ans. p= mv=10x2= 20 kgm/s

Que.10. 26M 18030 1@3 90 Km (25 m/s) OO 103 (MU 12436)dH06M3 10 16630M
63(0) I3, BENIBH) (A UBOD 1f12JBa]0UB 3 s BUaHo M 1UTULIMILYNM). I BN
OU36)OSQIBS H-0016)M MIM 1200 kg @RYEIOME: 13 GENIBS) (AICUBOM 2B oud
(IGWOUT1H66)2]S NILIo af) (MO @ 1H6))07?

Marks : (2)

Ans. F= m(v-u)/ t



= 1200(0- 25) / 3
=--10000 N (@MU alato AMWlHEEMET® M) ailafleenam).)

Que.11. 630} H9@ M v@LIDNAIMOE3 M10M)o altliMo
@D)00E 124} 5m/s> MAMIDEMEOISIERS | TVERUD 1HOIMY. 25 s HB-06NE 75 m (300
MVEAU( 186 MM 13 BN 16)Q @D (IGMUUNO B6MBOIHE) s

Marks : (2)
Ans. a=5m/s?
t=25s
d=75m, u=0
v=?, v=u+at
=0+5x25 =125 m/s

Que.12. NEANBCAUWBRIDE) 36 > ).0 /MM 18633 CUNMI@3 UMM 106831
Q@omo 5 A NS BMABEEEIQIE3 MEU® 2] MURUILIAIRM.

a) AU 1LoM@ MBI MMl B6Mo H6)ENIMBYT)bs.

b) MueIndNo MM, A 1@IMo NEMEAIRILNES af)(@EY0
MVEAU( 123 5H06MY0?

Marks : (4)

Ans. a) u=36km/hr

= 36 x (1000 /60x60)m/s
=10 m/s

v =0m/s

t = 5 minutes = 300 s

| V= utat
0=10+a x 300
a=-10 =-1m/ss*
300 30

b)



v=u'+2as
o*=10°+2x -1 x5
30
5=100x 30
2
= 1500 m
= 1.5 km

mlumemin gmi allaoms 1.5 &l.al rmmmm"lmﬂ



